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  کلاس :                      صندلی :  شماره                                                   باسمه تعالی                           .............                .................................... نام :

     99 /   01  /     6   تاریخ امتحان :                  .............................. نام خانوادگی :

                  دقیقه    001    ت امتحان :مدّ                             ......................................... نام پدر : 

             (0) :  صفحه          2 تعداد صفحات :                              ریاضیات گسسته   تحان درسام                             .نام آموزشگاه : 

                                                                                            

 
                                                                                            


 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید:.1

 اول است.  بزرگتر از یک، عددnالف( برای هر عدد طبیعی 

 هر دو عدد فرد ، عددی زوج است. ب( مجموع

   اگر پ( 

 داریم:   yوxت( برای هر دو عدد حقیقی 

 
 جاهای خالی را پر کنید:. 2

 اگر و تنها اگر دو شرط زیر برقرار باشد:  الف( 

 

           آنگاه     اگرب( 

 ..…=[a,b]آنگاه   اگر پ(

 عددی فرد است.، nثابت کنید برای هر عدد طبیعی . 3

 
 
 

 نیز فرد است.)برهان خلف(nعددی فرد باشد .ثابت کنید  3n-2عددی طبیعی وnفرض کنید .4

 
 
 

 

 :داریم   yوx ثابت کنید برای هر دوعدد حقیقی .5
 

 

 

 

 

 

 

 نمره تجديد نظر   نمره با عدد 

 : در صورت داشتن اعتراض

  نمره باعدد
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 بارم

2 ادامه سؤالات در صفحه
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 ( 2: )  صفحه    0011-99سال                                اول نوبت  آموزشگاهریاضیات گسسته  ادامه سؤالات درس  

 
 ؟؟ چرا می توان نتیجه گرفت   .اگر6

 

 

 

 باشند، در این صورت باقیمانده ی تقسیم  4و  6به ترتیب 14بر  nو  m. اگرباقیمانده ی تقسیم اعداد 7

3m-5n بدست آورید.14را بر 

 

 

 

 . ثابت کنید  و باشند ودو عدد صحیح  nو  a. الف( اگر 8

 

 

 

 ب( حاصل عبارت زیر را بدست آورید:

 

 

 است. 4مضرب   فرد باشد آنگاه  nاگر .نشان دهید9

 

 

 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید: .با توجه به تعریف رابطه عاد کردن11

 
 

 م م وعاد کردن(ثابت کنید دو عددفرد متوالی نسبت به هم اولند.)اثبات به کمک تعریف ب  .11

 

 4(4        3(3          2(2        1(1کدام است؟  الف(تعداد اعداد صحیح که.12

 (4    (3      (2        (1 آنگاه کدام گزینه درست است؟  ( اگر

 
 با راه حل کامل((
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موفق باشید

 بارم



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


